



蕭亞軒、羅志祥等參與鍾鎮濤同范姜的婚前派對。



左起：關之琳、周麗淇、張曼玉、范姜及周汶錡開懷暢飲。

鍾鎮濤 娶范姜

志偉學友曼玉關之琳專程觀禮

今峇里島再婚



穿上泳衣的鍾軻以及身穿粉紅草裙的沈晨不停高歌。



張家輝赴峇里島。

張學友向記者微笑揮手。



梁家輝一家四口。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）鍾鎮濤（阿B）與范姜素貞今日在印尼峇里島完婚，除了兩人所生的女兒鍾軻、鍾軻外，阿B和前妻章小蕙所生的一對子女鍾嘉浚、鍾嘉晴也會出席。前晚各人在峇里島舉行「welcome party」眾星雲集，包括周汶錡周麗淇兩姊妹、張曼玉、關之琳、杜德偉夫婦、沈嘉偉及太太邱淑貞、蕭亞軒、曾志偉、羅志祥等等，但說到最搶鏡的竟是鍾鎮濤細女鍾軻以及邱淑貞細女沈晨的歌聲。

61歲鍾鎮濤（阿B）與42歲范姜素貞愛情長跑17年，今天下午1時30分在印尼的峇里島舉行婚禮，大批老友如曾志偉、邱淑貞一家五口、周麗淇、梁家輝一家四口、葉童夫妻等先後到達當地。

主人家落「封嘴」令

而張學友和張家輝昨早9時15分結伴現身機場，二人前赴印尼峇里島出席老友鍾鎮濤與范姜的婚禮。

婚前party火舞表演迎賓

鍾鎮濤同范姜前晚舉行婚前party，派對以輕鬆愉快為主，沒特別安排歌唱表演，只安排了精彩的

火舞表演，讓賓客投入於派對氣氛當中。主人家準備了傳統印尼食品如BBQ等供賓客享用，整個派對非常輕鬆愉快，派對到凌晨3時，賓客也玩得非常愉快但沒有人喝醉，昨日也沒特別安排，讓賓客們好好休息。阿B昨日透過公關公司發相，派對最搶鏡是他細女鍾軻，以及邱淑貞細女沈晨，兩位可愛小朋友，在派對上擔任主持唱歌，十分可愛。一向和范姜好friend的鍾鎮濤大女婿嘉晴，亦開心咁攬實范姜合照，非常融洽。

余詩曼 着緊新劇口碑

香港文匯報訊（記者 吳文釗）新劇《使徒行者》昨日舉行宣傳活動，劇中主角余詩曼、江美儀、沈震軒、高海寧與梁靖琪（Toby）等均有出席，可惜男主角林峯與女友吳千語外遊，苗僑偉、陳敏之也缺席，令演員組合在不完整的情況下進行宣傳。稍後要到英國拍《衝上雲霄》電影版的余詩曼，昨日獲女皇式安排進場，她也不錫身大玩遊戲，又送香吻給梁烈唯，惹來粉絲尖叫。對於林峯離開無綫後，寧願與女友外遊也不做宣傳，阿余說：「我知道他不在香港，不知他去了哪？可能他們一起工作呢？」阿余坦言很期待劇集首播，因為自己已有兩年沒劇播出，不

在乎收視成績，只着緊有沒有好口碑。問到有否信心競逐今年視后，阿余說：「有人叫我劇中個名已經開心，現在言之尚早，連提名的名單也未有。」

穿露腰裝的梁靖琪透露健身成績理想目前有23吋腰，她表示女仔健身比男仔花時間，因不想練到身形太粗獷。

劇中與陳敏之有不少接吻場面的沈震軒，笑言是拍劇以來最多親吻戲的一次，更表示他與敏之的像韓劇一樣生離死別。提到敏之出嫁有沒派帖給他去飲喜酒，他說：「知道她在籌備中，等她自己公布吧。」



余詩曼、江美儀、高海寧與梁靖琪為新劇宣傳。



小提琴家呂思清（左三）與參加演出的藝術家獲主席習近平和夫人彭麗媛以及烏茲別克斯坦總統（左五）及夫人接見。

香港文匯報訊 中國知名天才小提琴家呂思清19日於北京人民大會堂出席了外國使節中國訪問團之特別演出，呂思清與秦立巍、孫穎迪合作表演「美傑三重奏」，分別演奏了孫穎迪根據烏茲別克斯坦民族旋律改編的《幻想》和胡堯改編的《山丹月開花紅艷艷》，中國國家主席習近平和夫人彭麗媛以及烏茲別克斯坦總統及夫人在場欣賞，「美傑三重奏」的演奏贏得了現場的熱烈掌聲和中烏兩國領導人的稱讚！呂思清與其他演出藝術家獲主席習近平及夫人彭麗媛接見。呂思清近期與著名華人音樂人黃大煒共同合作的最新創作跨界作品即將發表。而呂思清更在現場將黃大煒為紀念甲午戰爭120周年的極具意義的《甲午1894》限量紀念版CD獻給習近平主席。

小提琴家呂思清演奏

贏中烏領導人掌聲

鄭敬基 贈曲謝母親

香港文匯報訊 鄭敬基舉行的演唱會前晚於演藝學院作尾場演出，在安歌時壓軸登場的鄭伊健與基仔合唱當年的冠軍歌《Home Alone》。當年是二人與蔡濟文三人合唱，雖蔡濟文未能現身，但基仔表示未有失望。

除原有表演嘉賓王喜、錢嘉樂、黃寶欣外，基仔好友阮兆祥、湯盈盈、周家蔚、鍾麗麗亦有前往捧場，基仔登場後即獻唱歌曲《媽媽》送給82歲現身支持的母親。其後有性感打扮出場的基仔緋聞女友馮姬，基仔笑稱：「我今次公器私用，利用這舞台來追女仔。」二人合唱時不時互望及雙擁，基仔多次欲親吻馮姬，可惜未能成功二人雙雙大笑。

與黃寶欣合唱後，好兄弟王喜及錢嘉樂出場，今次「南山三虎」挑戰高難度，三合組成三角形，做出「3P」掌上壓，為了紀念相識16年故齊齊做了16下後，三兄弟合唱「大無畏」。

伊健在「安歌」時登場，基仔回憶當年創作了《Home Alone》後，向公司提議與伊健及蔡濟文合唱：「當時伊健還未入行，當年在演藝得獎，今次再在此唱，演藝是一個神奇的地方。」伊健自爆：「我的舞技不行，當年亦是我提議加入舞步，可惜我們永遠跳不齊。」語畢伊健用生硬的舞步和基仔合唱。

基仔完場後接受訪問時坦言多謝前來支持的好友，基仔會否與拍檔黃寶欣齊開演唱會？女方在旁表示有人支持，必定會開演唱會。基仔笑稱：「估不到伊健會來，早前找他時又說要退場，之後又表明找不到蔡濟文不來，最後他透過朋友問採排時間。」



鄭敬基與好兄弟王喜及錢嘉樂合唱。

林子祥 弄孫為樂



林子祥

香港文匯報訊（記者 李思穎）林子祥（Lam）昨日出席活動，已榮升外公的Lam看起來變化不大，他的養生之道是保持精神健康，把壓力看開一些。問到外孫女是否養身靈丹？Lam笑說：「昨晚先見完她，未夠一歲的她坐在椅上時不時搖動身體，聽個女講她是在跳舞，可能孫女是遺傳了我的節奏感。」

談到兒子林德信的感情事，Lam踢爆囡囡近期少拍拖，也不介意囡囡喜歡跟太太葉倩文傾心事，問他否提醒囡囡減少夜蒲以防受毒品引誘？Lam表示不擔心，對兒子有信心。

至於「房東」涉毒事件，引發甄妮和向太隔空「開火」，Lam謂：「人家所講的不關我事，最好不要八卦，不要理人家的事。身為父母當然會擔心子女，每個人都會有差錯，希望知錯之後行回正路，祖名我由細睇到大，他是個好開心好玩得，又講得笑的人，今次只是行錯了一步。」

謝安琪 佩服兒子似「戲子」

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝安琪（Kay）昨日出席美白牙膏活動，她自言本身牙齒已很潔白，囡囡可能受到遺傳，同樣擁有潔白牙齒，而老公張繼聰亦不差。Kay表示這陣子老公忙著拍劇，每日僅得1小時睡覺，所以很少見面。說到無綫早前承諾給藝人足夠休息時間，她即說：「可能是非常時期，有特殊情況要趕，平日沒這樣激昂，之前我不在港，只見他這幾天是這樣子。（囡囡嚷着找爸爸嗎？）有呀，他很煽情，每當我們出門口便會把握機會做大龍鳳折子戲，扁嘴兼有眼淚，我都好佩服他，可能他情感豐富。」Kay又讚老公好溫馨，縱使只得1小時回家，回來後便鑽進被窩親吻囡囡的額頭。Kay見到老公拍劇拍得很開心，角色上又有大變化，對演員而言是好事，而她自己自問演戲經驗不多，有適合也想嘗試一下。



古巨基、連詩雅、林欣彤及方皓文邊唱邊跳十分開心。

古巨基 澄清太太未懷孕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）古巨基、連詩雅（Shiga）、林欣彤（Mag）及方皓文昨日為演唱會採排，四人即場合唱基仔的《羅馬假期》，又邊唱邊跳十分開心。

基仔表示今次的音樂會的主題是懷念成長過程，大家除了都會唱出與成長有關的歌曲外，其中一個環節他更會憑歌寄意給太太Lorraine。問到是否回憶二人拍拖的情景？基仔否認道：「唔係，係唱太太喜歡的歌，其中她更點唱唔係我的歌，是鄭伊健的歌。」基仔又搞笑稱自己鍾意鄭伊健很久了，結語到婚很

可惜。近日內地有人冒認基仔在內地搞籌款演唱會，對此基仔說：「前晚在微博睇到兩張海報，一張係酒吧唱live，山寨版古巨基，我朋友睇到，他們都提出疑問，反問係咪我。」基仔謂事後已即時將張圖傳給經理人Mani睇，問到會否採取法律行動？基仔表示會交由Mani處理。

另外，有傳新婚不久的基仔造人成功，太太懷有身孕，向基仔求證時，他很大反應了「吓」了一聲，又說：「我個口吓到咁大聲就是作出最直接回應。」